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Νόμος Faraday
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Επαγωγή και πηνία

dt

di
LVe −= L συντελεστής αυτεπαγωγής

Μονάδα Henry 1H =1Vs/A

•Η τάση Ve αντιτίθεται στην µεταβολή της µαγνητικής ροής
στο πηνίο, σύµφωνα µε τον κανόνα του Lentz.

•Συνήθως ονοµάζεται Αντι-Ηλεκτρεγερτική ∆ύναµη.

•Η τάση Ve µπορεί να γίνει µεγάλη αν η µεταβολή di/dt είναι
µεγάλη
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Μαγνητική ροή σε σωληνοειδές
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Συντελεστής αυτεπαγωγής
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Συντελεστής αυτεπαγωγής

Υπολογισµός για Οµοαξονικό αγωγό.
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Συντελεστής αυτεπαγωγής
Υπολογισµός για δακτυλιοειδές πηνίο
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Ενέργεια Μαγνητικού Πεδίου
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Πυκνότητα ενέργειας
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Κύκλωµα R-L
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Τάση, Ρεύµα Πηνίου.
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Ρεύμα Πηνίου

13/1/2015 Γ. Βούλγαρης 12



Παράδειγµα

� Όταν ο διακόπτης πάει στη
θέση Β η τάση στα άκρα του
πηνίου είναι πολλαπλάσια από
τη τάση της πηγής V,RiV
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Η συνολική ενέργεια είναι η ίδια, αλλά
ελευθερώνεται σε πολύ µικρότερο χρόνο.
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Κύκλωµα σε σειρά, από µεταβλητές πεδίου σε
µεταβλητές κυκλώµατος
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Κύκλωµα σε σειρά, από µεταβλητές πεδίου σε
µεταβλητές κυκλώµατος
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